



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

## **Завершено расследование уголовного дела о смерти женщины в Цивильском районе**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшей) по факту смерти 65-летней жительницы деревни Старое Акташево Цивильского района.

По версии следствия, около 11 часов 18 ноября 2022 года в вышеуказанном населенном пункте 58-летний сельчанин, находясь на веранде своего дома, на почве личных неприязненных отношений к своей сожительнице и ссоры с последней, нанес ей множество ударов руками и ногами по голове, туловищу и по другим частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего следователем допрошены свидетели, а также назначен и проведен ряд судебных экспертиз, которые в совокупности подтвердили выводы следствия относительно обстоятельств совершенного общественно опасного деяния и причастности к нему указанного мужчины.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Согласно заключению проведенной по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы, в момент указанных событий он не мог и в настоящее время не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие психического расстройства, может представлять опасность как для себя, так и для окружающих, вследствие чего ему рекомендовано принудительное лечение в психиатрическом стационаре специализированного типа.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором соответствующего постановления направлено в Цивильский районный суд Чувашской Республики для решения вопроса о применении принудительных мер медицинского характера.

20 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1783148>